
      

 

 

      PROTOKÓŁ 
 
 z  posiedzenia sprawozdawczo-wyborczego Lubelskiej Delegatury Obywatelskiego 
Parlamentu Seniorów w dniu 27 października 2025 roku 
 
 Posiedzenie odbyło się po Kongresie Senioralnym w Lubelskim Urzędzie Wojewódzkim  
Gościem honorowym Kongresu była Pani Marzena Okła-Drewnowicz Sekretarz Stanu w 
Kancelarii Rady Ministrów. 
 
Program  posiedzenia 
1)  rejestracja uczestników 
2)  powitanie uczestników   
3) przedstawienie informacji o dotychczasowej działalności Delegatury Lubelskiej OPS 
4) przyjęcie ślubowania od  Delegatów nieobecnych na V Sesji OPS  
5) wybór Prezydium Lubelskiej Delegatury  OPS i ukonstytuowanie się wybranego 
Prezydium 
6) dyskusja  
7)zakończenie spotkania 
 
Ad.1) Rejestracja uczestników rozpoczęła się o godz. 14;00 .  wg podpisanej listy było 
obecnych 20 osób.  
 
Ad.2)Spotkanie rozpoczęła i przywitała wszystkich obecnych  pani Krystyna Mroczek -
Przewodnicząca Lubelskiej Delegatury OPS,  która zaproponowała  na przewodniczącą 
zebrania Panią Barbarę Frankiewicz-Cwikła, 
Kandydatura przyjęta jednogłośnie 
 
 
Ad.3) Informację o dotychczasowej działalności Lubelskiej Delegatury OPS , która została 
utworzona 22 marca 2023 roku przedstawiła Krystyna Mroczek 
 
Ad.4) Przyjęto ślubowanie przez kandydatów na Delegatów Pani Małgorzata 
Zmysłowska, Halina Caban i Marta Buczkowska 
 
Ad.5) Przystąpiono do wyboru  Prezydium Delegatury Lubelskiej Obywatelskiego 
Parlamentu Seniorów. W tym celu powołano komisję mandatowo- skrutacyjną.  
Na protokolanta zebrania została wybrana Ewa Rębecka.  
Wszyscy jednogłośnie głosowali  w sposób jawny za  zaproponowanym wyborem komisji  
i protokolanta.  
  
Następnie komisja po ukonstytuowaniu się przystąpiła do pracy.  
 Zgłoszono  aby wybory prezydium  były jawne.  
Komisja ogłosiła przegłosowanie postulatu.  
Delegaci jednogłośnie głosowali za  wyborami prezydium w głosowaniu jawnym.  
Następnie przegłosowano jednogłośnie iż skład  prezydium będzie 5 osobowy.   
 
 Do prezydium delegatury lubelskiej OPS zgłoszono następujące kandydatury:  
1. Małgorzata Antoniak  
2. Wiesława Bieniek   
3. Barbara Frankiewicz - Ćwikła 
4. Krystyna Mroczek  
5. Ewa Rębecka 
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Zgłoszeni kandydaci przedstawili się oraz opowiedzieli o  swoich działaniach  jakie 
prowadzą dla środowiska senioralnego.  
Komisja  zarządziła głosowanie jawne na zgłoszone  kandydatury.  
W głosowaniu uczestniczyło 20 osób,. Głosy za -20 . Głosy przeciw - zero.  
Po odczytaniu przez Komisję mandatowo- skrutacyjna protokółu z wyborów , wybrani 
delegaci do prezydium  zebrali się w celu   ukonstytuowania się i wybrania spośród siebie  
Prezydium Delegatury 
 
 W skład Prezydium Lubelskiej Delegatury OPS weszli ; 
1)Przewodnicząca -  Krystyna Mroczek  
2). Wice przewodnicząca - Barbara Frankiewicz - Ćwikła.  
3) Wice przewodnicząca - Małgorzata Antoniak .  
4) Sekretarz - Ewa Rębecka,  
5) Członek – Wiesława Bieniek 
 
Ad.6 Zgłoszono wniosek ażeby ze względu na późną porę / od godz.10.00 do godz.14.00 
delegaci uczestniczyli w Kongresie Senioralnym / ustalenie szczegółowego planu 
działania Delegatury przełożyć  na kolejne spotkanie delegatów . 
Wniosek przyjęto jednogłośnie i ustalono  termin następnego zebrania na dzień 9 grudnia 
2025 r. 
 
 Na tym spotkanie zakończono.  
 
 

Przewodnicząca  
posiedzenia sprawozdawczo - wyborczego   
Barbara Frankiewicz-Ćwikła                            


